

В Иркутском кадетском корпусе имени П.А. Скороходова сотрудники регионального Следственного управления провели урок мужества



28 января в Иркутском кадетском корпусе имени П. А. Скороходова помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Олеся Саренкова провела урок мужества, посвященный годовщине снятия Блокады Ленинграда.

"Несломленный Ленинград" - так называется фильм, созданный СК России, о подвиге ленинградцев во время Великой Отечественной войны. Этот фильм о мужестве и стойкости всех горожан и каждого отдельного человека, это история одного города и каждого ленинградца, длиною в долгих 872 дня... Именно столько продолжалась блокада Ленинграда, жители которого, несмотря на все лишения и тяготы, сумели отстоять свой город и не отдать его врагу.

На лицах юных зрителей непроизвольно менялись эмоции: кадеты становились серьезными, сосредоточенными, взгляд вдумчивый... Ребята внимательно и с интересом слушали рассказы тех, кто стал свидетелем той самой войны, кто прошел и не сломился под тяжестью внезапно обрушившихся на них невзгод. К сожалению, с каждым годом ветеранов становится все

меньше и меньше, бег времени не остановить. Но память о жителях и защитниках блокадного Ленинграда, об их подвиге и о Великой Отечественной войне, несомненно, навсегда сохранится в сердцах этих юношей.

После фильма Олеся Саренкова побеседовала с кадетами о непростой, суровой и опасной службе сотрудников уголовного розыска в годы Великой Отечественной войны. Особое впечатление на ребят произвел рассказ о роли правоохранителей тех времен в обеспечении безопасности «Дороги жизни» - единственной магистрали, связывающей Ленинград с Большой землею. Приятно отметить участие ребят в обсуждении данной темы: они продемонстрировали отличные знания истории Великой Отечественной Войны.

Изображения



30 Января 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1434019>